

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva (UE) 2015/653 de la Comisión, de 24 de abril de 2015, por la que se modifica la Directiva 2006/126/CE del Parlamento Europeo y del Consejo sobre el permiso de conducción**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 107 de 25 de abril de 2015)

En la página 73, en el anexo [en el que se modifica el anexo I, sección 3, de la Directiva 2006/126/CE en relación con la página 2 del permiso de conducción, la letra a), punto 12], sección sobre aspectos administrativos, punto 79.06:

donde dice: «Vehículo de categoría BE cuya masa máxima autorizada del remolque sea superior a 500 kg»,

debe decir: «Vehículo de categoría BE cuya masa máxima autorizada del remolque sea superior a 3 500 kg».
